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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Надзвичайний і Повноважний посол України у Великій Британії Валерій Залужний

заявив про необхідність радикальної реформи системи комплектування війська.

Колишній головнокомандувач ЗСУ впевнений, що застаріла модель мобілізації

лише виснажує суспільство та веде до надмірних втрат.

Про це пише Українська правда.

Ексголовком наголосив, що характер сучасної війни кардинально змінився через

повну «прозорість поля бою». Завдяки масовому використанню безпілотників та
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валерій залужний
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роботизованих комплексів традиційні методи ведення бойових дій, притаманні

Першій та Другій світовим війнам, більше не є ефективними.

За словами Залужного, артилерія та танки поступово втрачають статус головної

ударної сили. На зміну їм приходять штучний інтелект та високі технології, які стають

вирішальним фактором у протистоянні.

Валерій Залужний визнав, що Росія намагається виснажити Україну великими

втратами та посіяти розкол у суспільстві через інформаційні атаки проти призову. Він

підкреслив, що в таких умовах масова демобілізація є нереалістичною, проте самі

принципи набору людей мають стати іншими.

Україна повинна запровадити «розумну мобілізацію», яка включатиме чіткі терміни

служби, професійну підготовку та сучасні підходи до ротації. Важливим елементом

реформи має стати передача частини функцій приватним структурам.

Посол запропонував створювати оборонну систему за ізраїльським зразком, де все

суспільство перебуває в постійній готовності до тривалого конфлікту. Без оновлення

армії та оборонної промисловості держава ризикує залишитися заручником системи,

яка не відповідає реаліям майбутнього.

Нагадаємо, раніше ми писали, що британські журналісти оприлюднили масштабне

розслідування про підготовку України до повномасштабного вторгнення Росії. У

матеріалі зібрано понад сотню свідчень військових, розвідників і західних посадовців

про події напередодні 24 лютого 2022 року. Попри те, що політична влада не вірила у

напад – військове керівництво готувало плани для оборони українських міст.
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